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Якість функціонування міської пасажирської транспортної системи є 
одним з провідних інтересів держави. Оптимізація параметрів транспортної 
системи перевезення пасажирів у міському сполученні неможлива без 
планування якості транспортного обслуговування з врахуванням інтересів як 
перевізників, так і пасажирів. Існуюча система планування якості 
транспортного обслуговування жителів міста не відповідає сучасним вимогам 
управління транспортними комплексами. Підвищення якості пасажирських 
перевезень у системі міського пасажирського транспорту – одне з 
найважливіших напрямків, поставлених перед потребами суспільства у галузі 
транспорту. 

Управління якістю проекту включає всі роботи, що належать до 
загальної функції управління. Вони визначають політику у сфері забезпечення 
якості, завдання та відповідальність. Реалізація цього проводиться такими 
засобами, як планування якості, контроль та вдосконалення в межах системи 
забезпечення якості [1]. Управління якістю проекту охоплює всі фази 
життєвого циклу проекту: від початкового формулювання його характеру, 
управління процесами та продуктом проектною командою і до його 
завершення. Цей процес покладається на менеджерів проекту та є часткою 
загального управління якістю [2]. Науковці наводять данні, що один з 
фундаментальних принципів сучасного управління якістю є те, що якість 
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планується, а не перевіряється [3]. 
Методи, моделі та алгоритми оцінки якості транспортного 

обслуговування населення, як правило, спираються на розробки, які були 
виконані ще в минулому столітті, а тому не повністю враховують сучасні 
особливості організації транспортного процесу. Найбільш суттєві відмінності в 
організації процесу перевезення в сучасних умовах складаються у врахуванні 
суб’єктивної оцінки пасажирами умов обслуговування. Тому, удосконалення 
системи планування якості в проектах міського пасажирського транспорту 
набуває важливого значення для населення України. 

Організація транспортного процесу повинна забезпечувати раціональне 
використання транспортних засобів, безпеку руху, високий рівень культури 
обслуговування пасажирів при мінімальних витратах [4]. Оцінивши вплив 
кожного елемента пересування на рівень якості процесу перевезення можна 
визначити параметри технології перевезень, які забезпечують максимальну 
якість. 
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Протягом декількох століть змінюються підходи та способи 
функціонування та організації діяльності підприємств. Незмінним залишається 
лише процес пристосування до зовнішнього середовища,  який сприяє розвитку 
сучасних організаційних структур. Більшість вітчизняних підприємств, до 
цього часу, користуються каскадними моделями управління, тобто процеси та 
зміна стадій організаційного розвитку  відбувається лише після завершення 
роботи на певному етапі. Змінити дане становище можна за допомогою синтезу 
принципів Agile управління і зниженню протидії змінам, результатом цього 


